

**Errata Area Measures in §14.0 of
*Babylon On Which Fame and Jubilation Are Bestowed (2nd Ed.)***

On page 211, the entry for Alalah reads:

It is a modest, oval-shaped city covering an area of roughly 400 m².

It should read:

It is a modest, oval-shaped city covering an area of roughly **0.23 km² (22.5 ha., 0.09 mi²)**.

On page 213, the entry for Anšan reads:

Anšan is the second largest city in Elam.

It should read:

Anšan is the second largest city in Elam **by population**.

On page 222, the entry for Mari reads:

Constructed on a circular plan, Mari's outer ramparts are roughly 1.2 miles (1.9 km) in diameter.

It should read:

Constructed on a circular plan, Mari's outer ramparts **enclose an area of 60 ha. (0.6 km², 0.23 mi²)**.

On page 223, the entry for Nineveh reads:

...Nineveh during the Old Babylonian Period is a medium-sized urban center, covering roughly 1.5 miles² (4 km²).

It should read:

...Nineveh during the Old Babylonian Period is a medium-sized urban center, covering roughly **0.77 miles² (2 km²)**.

On page 228, the entry for Susā reads:

An 18 ha. site encompassing two hills and the valley between...

It should read:

A **118 ha.** site encompassing two hills and the valley between

